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Repetitionsuppgifter infor provet, kapitel 1 och 2
Potenser, Fordndringsfaktor och “NGF”-problem, Rédnta och amortering med kalkylprogram,
Uttryck, Faktorisering, Ekvationer, Linjédra olikheter, Lésa ut variabler, Mdnster och formler,

Del 1a - Utan digitala hjdlpmedel — Endast svar kravs!

1. Efter en procentuell fordandring blev vardet av férandringsfaktorn 0,6.
Vilken var forandringen?
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2. Vadblir vardet av uttrycket x* + 4 omx = =22
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3. Vilket av talen i alternativen A — E visar det stdrsta talet?
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7.  Forenkla uttrycket 4 + 3x — 2(x + 1) sa langt som méjligt.
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8.  Vilket/Vilka av talen nedan uppfyller olikheten 4x — 5 < 7?
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9. Faktorlsera uttrycket 100 — 5x sd langt som mojligt
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10. Adam Amortering vill gora ett kalkylark dar det ska ga att mata in storleken pa
ett 1an och antal ar som lanet ska amorteras pa, och sedan fa ut hur stor en manads
amortering blir.
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a) | kalkylbladet ovan finns inmatade siffror pa ett 1an p& 120000 kr som ska betalas
pa tva ar.

Hur stor blir en manads amortering i det fallet?
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12. Uppgiften nedan ar ifran ett gammalt nationellt prov. Los uppgiften.

Hanna ska bestilla pirlor pa internetsidan Fina-Pirlan. Hon ldser att en

forpackning med pirlor kostar 15 kr. Det star dven att det vid bestillning ————— éﬁ’//%
tillkommer en fast avgift 1 form av postférskott.

a)  Hanna bestiller 5 forpackningar med pérlor och betalar da 125 kronor.
Hur stor ér den fasta avgiften?
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b)  Teckna ett uttryck t6r den totala kostnaden om Hanna bestiller
X fﬁlpackningar med pﬁr]or
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13.  Vilket/Vilka av uttrycken nedan har samma varde som x? + x? ? é“" 2 % % X
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14. Figurerna nedan visar ett ménster som ar uppbyggt av prydnadsagg.
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a) Hur manga prydnadsagg finns i figur nummer 6?
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b) Ett prydnadsdgg kostar 5 kr.

Ange en formel som beskriver den totala kostnaden for alla
prydnadsdgg i figur nummer x
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15. Pa en viss parkeringsplats finns det vid ett tillfdlle bara personbilar och motorcyklar.
Om det fanns 5 personbilar till skulle antalet personbilar
pd parkeringsplatsen ha varit 4 gdnger sG mdnga som antalet motorcyklar.
Skriv ett uttryck for hur manga personbilar det finns pa parkeringen,
om det finns x stycken motorcyklar.
|
U %
7
Svar L e (0/1/0)
16. Uppgiften nedan &r ifran ett gammalt nationellt prov. Lés uppgiften. ’\\ \
Under ar 1998 skickades 44 miljoner sms i Sverige. Under &r 2012 LM
skickades 16 514 miljoner sms. Anta att den arliga procentuella 6kningen av / e
antal sms per ar har varit lika stor under hela tidsperioden. [ ¢
Beteckna den arliga fordndringsfaktorn med a. Teckna en ekvation med vars
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19. Det ursprungliga priset pa ett par jeans var 1000 kr.
Priset sanktes i tva omgangar, forst med 20 % och sedan med 10 %.
Vad &r priset efter den andra prissdnkningen? L. A
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20. Forenkla sa langt som mojligt. ,}u.‘_“ﬁ sem \6 - 2
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21. Faktorisera uttrycket nedan sa langt som mojligt. ‘3;{ A
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22.  Vilket tal ligger precis mitt emellan talen 107 och 10° ?
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